



Gulášobraní 2018: výsledky

str. 5



Světový den shybu: pozdávka, program

str. 8

Zpravodaj města Blanska

ČÍSLO 13 | 22. SRPNA 2018

INFORMAČNÍ ČTRNÁCTIDENÍK ZDARMA

WWW.BLANSKO.CZ

Prostory ambulantní části rehabilitace po půl roce opět slouží svému účelu. Prošly rekonstrukcí

Dlouho plánovaná rekonstrukce ambulantní části rehabilitačního oddělení v Nemocnici Blansko je u konce. Vyřešit měla především havarijní stav vodoláčky. Obnovou prošly nejen veškeré technologie, došlo i na výměnu rozvodů vody, elektřiny a kanalizace. Modernizace se dočkaly i šatny a sprchové kouty pro pacienty.

„Upravené prostory slouží svému účelu od poloviny července, i když prozatím pouze ve zkušebním provozu, v průběhu kterého se snažíme odhalit a napravit veškeré vady či nedodělky,“ uvedla ředitelka Nemocnice Blansko Vladimíra Danihelková.

„Zatímco z bývalého plicního pavilonu se provoz po ukončení prací vrátil do nově opravených prostor, v Nemocnici zůstane zachován z důvodu rozšíření rehabilitační péče v tomto zařízení,“ upřesnila ředitelka nemocnice.

Podle vyjádření vedení nemocnice se modernizace prostor ambulantní části rehabilitačního oddělení setkala s kladným ohlaselem ze strany pacientů. Působí uklidňujícím a čistým dojmem, vhodně zvolené barvy i materiály

navíc dodaly suterénním místnostem více světla.

Jednou z novinek, kterou klienti tohoto oddělení jistě ocení, je

tzv. Kneippův chodník. „Jedná se o dva speciální bazény s obláz-



Nemocnice Blansko otevřela svým pacientům zbrusu nové prostory rehabilitace.

Foto: J. Franchi

ky, kdy pacient prochází střídavě teplou a studenou vodou s tím, že tento cyklus se několikrát opakuje. Hlavním účinkem této procedury je zlepšení prokrvení nohou a zlepšení celkového metabolismu a krevního oběhu,“ vysvětluje Vladimíra Danihelková.

„Velmi důležitá byla také instalace kvalitního signalizačního zařízení, dostupného nyní ve všech prostorách nově zrekonstruovaného provozu, které pacientům zaručuje vyšší bezpečnost,“ dodala.

Náklady na tuto mimořádnou investiční akci dosáhly dvaatřiceti milionů korun včetně DPH. Část nákladů pokrylo město Blansko, které je zřizovatelem Nemocnice Blansko, a Jihomoravský kraj. Zbytek blanenská nemocnice uhradila z vlastních zdrojů.

» red

V kraji vysadí stovku nových lip. Z toho čtyři v Blansku

V rámci akce „100 lip – 100 oslav“ Jihomoravský kraj slavnostně vysadí, ve spolupráci s městy, obcemi a dalšími subjekty při příležitosti 100. výročí vzniku samostatného Československa, stovku lip srdčitých na sto místech na území kraje. Tři nové stromky také zasadí přímo v Blansku, jeden na Klepačově.

První strom vysadí hejtman Jihomoravského kraje Bohumil Šimek v pátek 7. září v 16:00 hodin v zámeckém parku v rámci výstavy „10 x 10 let – Ohlédnutí za posledním stoletím na Blansku“, jejíž vernisáž proběhne v tento den v 17:00 hodin v multimediální síni Muzea Blanska.

» pokračování na straně 3

Moderní autobusový terminál v Blansku koncem července zahájil provoz

Původní zázemí autobusového nádraží v Blansku z 50. let minulého století nevyhovovalo již řadu let. V pátek 27. července 2018 se cestujícím i zaměstnancům ČAD Blansko otevřelo nové moderní zázemí. V ostrém provozu funguje od 1. srpna.

27. července v dopoledních hodinách proběhlo slavnostní otevření nového autobusového nádraží přestřížením pásky za osobní účasti majitele společnosti pana Stoklásk a dalších pozvaných hostů včetně zaměstnanců společnosti.

Stavba vyrostla za devět měsíců a přišla na 53,5 milionu korun. Celých 42,5 milionu je hrazeno z dotace, 11 milionů zaplatila společnost ze svých prostředků.

Z důvodu dokončování prací, především na přesunu výpočetní techniky ze současné budovy ČAD Blansko do provozní budovy nového terminálu, byl ostrý

provoz spuštěn ve středu 1. srpna. Proto dne 31. července skončil

provoz linek MHD Blansko na autobusovém stanovišti Edvarda



Beneše (u nádraží Českých drah), stejně jako provizorní provoz linky IDS JMK na novém autobusovém nádraží na stanovištích č.1 až č.8.

Linky městské hromadné dopravy odjíždějí ze stanovišť 1–4 a linky IDS JMK ze stanovišť 5–16.

Odjezdová stanoviště jsou organizována následovně:

- stan. č. 1 linka MHD 716 221 > Blansko: Písečná, penzion – Autobusové stanoviště – Okružní
- stan. č. 2 linka MHD 716 222 > Blansko: DSB slévárna – Au-» pokračování na straně 3

Blanensští vydali zákaz odběru vody z vodních toků.

Důvodem je nedostatek vody

Odbor životního prostředí Městského úřadu Blansko vydal s platností od 24. července 2018 do odvolání opatření obecné povahy, kterým se zakazuje odběr vody z vodních toků v celém správním obvodu obce s rozšířenou působností Blansko, a to k účelům zalévání hřišť a trávníků, mytí aut, napouštění nádrží a bazénů.

Opatření obecné povahy bylo vydáno na základě zjištěných hydrologických poměrů na místních vodních tocích, na kterých dlouhodobě přetrvávají minimální průtoky.

Stávající nepříznivý vývoj hydrologické situace má dle předpovědi počasí pro příští období nadále přetrvávat, a proto vodo-
právní úřad přistoupil k tomuto mimořádnému opatření.

» odbor životního prostředí

Město nemá dostatek vody pro městskou zeleň. Pomoc přišla od rybářů

Do svízelné situace se dostal odbor komunální údržby, který prostřednictvím Technických služeb, s. r. o., zabezpečuje ve městě mj. i závlahu vysazených květin, keřů a stromů. Po vyhlášení plošného zákazu čerpání povrchových vod odborem životního prostředí tak povolení odběru, které Technické služby mají, pozbývá po dobu zákazu platnosti.

Jiné zdroje vody pro závlaku město nemá.

„Situace po vydaném zákazu odběru povrchových vod byla velmi nepříjemná, ale podařilo

se nám najít řešení. Vodu pro závlaku využíváme z naší studny, kterou jsme v letošním roce objevili za radnicí. Samozřejmě

» pokračování na straně 3

V areálu blanenské nemocnice vrcholí stavba magnetické rezonance

Magnetická rezonance v Blansku bude sloužit pacientům nejen z Blanska, ale i ze severní části Jihomoravského kraje. Její provoz by měl být zahájen koncem září.

„Stavba budovy magnetické rezonance, která nijak narušuje chod nemocnice, je v plném

proudu, byly vysoutěženy technologie, tudíž nic by už nemělo bránit tomu, abychom dodrželi plánované termíny a v průběhu podzimu mohli vyšetřit prvního pacienta,“ věří ředitelka Nemocnice Blansko Vladimíra Danihelková.

Zatímco stavba jako taková představuje investici ve výši dvaceti milionů korun, pořízení vlastní technologie přijde na dalších třicet milionů korun.

» pokračování na straně 3

Na Zborovcích přibudou nová parkovací místa. Dětem opraví hřiště

Začátkem prázdnin byla zahájena I. etapa regenerace sídliště Zborovce. Skládá se z několika dílčích staveb, které zajišťují Vodárenská akciová společnost, E.ON, Česká telekomunikační infrastruktura a společnost Merstav.

„Největším problémem v této lokalitě je parkování, proto na ploše mezi bytovkami v Krajní a Okružní ulici přibude více jak třicet nových parkovacích míst. Vozovka v této oblasti získá nový povrch, počítá se také s předlážděním stávajících chodníků. Vybudují se zde i chodníky zcela nové,“ vysvětluje starosta města Ivo Polák.

Aktuálně probíhá koordinace se sítí kvůli přeložkám sítí a opravám veřejného osvětlení.

Cena díla přijde městskou pokladnu zhruba na 12 mil. Kč, protože má být do konce září.

„Děkujeme všem, kterých se dotknou dočasná omezení v souvislosti se stavbou, za pochopení a shovívavost. Věříme, že stavba po svém dokončení přinese několik zlepšení do každodenního života občanů v této části města,“ uvedl blanenský starosta na svém facebookovém profilu.

» red

TELEVIZE BLANSKO
VIDEOŽURNÁL ON-LINE
Blanenská TV vysílá na internetu. Nalad'te si Blanenský videožurnál na www.blansko.cz

alf servis
SURFUJ S ALFEM NA GIGABITOVÉ SÍTI
www.alfservis.cz / 515 532 600

